

GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Transmiterea cererii de înscriere la concurs, a CV-ului și declarației de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare și o fotocopie a documentului de identitate (B.I./C.I.). Se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor, preferabil în format PDF, la adresa de e-mail <u>resurse.umane@jandarmeriaalba.ro</u> (documentele atașate nu trebuie să depășească dimensiunea de 10 Mb).	în perioada 29.04 – 07.05.2024, ora 16.00 (inclusiv)
Transmiterea celorlalte documente constitutive ale dosarelor de recrutare. Se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor, preferabil în format PDF. la adresa de e-mail <u>resurse.umane@jandarmeriaalba.ro</u> (documentele atașate nu trebuie să depășească dimensiunea de 10 Mb).	în perioada 29.04 – 21.05.2024 (inclusiv), ora 16⁰⁰.
Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs.	22.05.2024
Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs.	22-23.05.2024 la sediul unității precum și postate în portalul de servicii electronice al M.A.I (hub.mai.gov.ro secțiunea CARIERĂ M.AI)
Desfășurarea probei test scris. ATENȚIE! Când se prezintă pentru susținerea probei, candidații vor avea asupra lor actul de identitate.	În data de 31.05.2024 , începând cu ora 11.00 , la sediul I.J.J. Alba (în funcție de numărul candidaților, pot surveni modificări ce vor fi comunicate ulterior, în timp util).
Afișarea rezultatelor după testul scris	Imediat după finalizarea corectării testelor scrise; după susținerea probei, la sediul unității precum și postate în portalul de servicii electronice al M.A.I (hub.mai.gov.ro secțiunea CARIERĂ M.AI)
Depunerea contestațiilor (după caz) Se transmit scanate, preferabil în format PDF. la adresa de e-mail <u>resurse.umane@jandarmeriaalba.ro</u>	în termen de 24 ore de la afișarea rezultatului la proba test scris
Soluționarea contestațiilor (după caz).	în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz).	imediat după soluționarea contestațiilor, la sediul unității și pe pagina de internet a instituției
Afișarea rezultatului final al concursului.	31.05-04.06.2024 ; imediat după expirarea termenului de depunere a contestațiilor la testul scris sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații

NOTĂ: Data și ora stabilită de desfășurare a testului scris, poate suferi modificări, în raport de activitățile specifice desfășurate la nivelul comisiei centrale de concurs.